

Уважаемые жители и гости Ивановской области!

Наступает время ледостава. Выход на лед в этот период крайне опасен! С наступлением первых морозов на водоемах образуется тонкий ледяной покров, который не обладает необходимой прочностью, а трещит и проламывается даже под тяжестью ребенка. Продолжительность ледостава на разных водоемах не одинакова. Прочность льда также не одинакова, и не только на разных водоемах, но и в разных местах одного водоема. Это обусловлено многими причинами: глубиной водоема, скоростью течения, наличием грунтовых вод и т.д.

Главное управление МЧС России по Ивановской области обращается к родителям, учителям, воспитателям: проведите, пожалуйста, беседы с детьми по соблюдению мер безопасности на водных объектах. Не допускайте нахождения детей у водоемов без присмотра взрослых.

Также МЧС России настоятельно рекомендует любителям зимней рыбалки воздержаться от выхода на лед в период ледостава!

Неосторожное поведение на воде может привести к трагичным последствиям. Как показывает статистика, в период ледостава возрастает число несчастных случаев на воде.

Главная причина трагических случаев – незнание, пренебрежение или несоблюдение элементарных мер безопасности.

Помните! Период ледостава несет с собой опасность!

Чтобы не произошло беды, необходимо помнить о следующих правилах поведения на льду:

- безопасным для перехода является лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 сантиметров;
- категорически запрещается проверять прочность льда ударами ноги; - при переходе водоема по льду следует наметить маршрут и убедиться в прочности льда с помощью пешни. Если лед непрочен, необходимо прекратить движение и возвращаться по своим следам, делая первые шаги без отрыва ног от поверхности льда;
- при переходе по льду необходимо следовать друг за другом на расстоянии 5-6 метров и быть готовым оказать немедленную помощь идущему впереди;
- во время движения по льду следует обращать внимание на его поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега;
- особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи и вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий и т.п.

Главное управление МЧС России по Ивановской области напоминает: если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните на Единый номер вызова экстренных служб - «112», звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.